

社長的話



為慶祝交大在台建校 53 週年校慶，台灣新竹交通大學與台灣交通大學校友總會於 3 月底共同主辦第一屆五校交大(上海、西安、西南、北京、新竹)自行車環島活動，最後一段從嘉義返抵新竹交大，參加 4 月 9 日舉辦的校慶大會。感謝悅智全球公司董事長黃河明學長、普誠科技董事長姜長安學長、零壹科技董事長林嘉勳學長、GB 鮮釀董事長葛長林學長、自行車衣品牌 Frontier 創辦人范姜逸豪學長的大力支持，讓這場活動充分展現交大

人的團結精神。

今年是「六十級學長們」畢業四十週年紀念，校慶前一天，學長們在台北舉行了盛大的同學會晚宴。隔天一早，就搭巴士回到母校參加校慶，再次展現親愛團結有效率的交大風範。感謝凌明理及蔡瑞魁兩位學長精彩撰稿，彷彿帶著大家一起來了趟環島旅行，更讓好久不見的前後級學長們，得以在友聲上敘舊！

正新橡膠總經理陳榮華學長，以及花旗集團台灣區總裁暨花旗台灣商業銀行董事長管國霖學長，今年獲頒傑出校友殊榮，兩位學長在社會上的傑出表現，可謂母校之光！

在校慶典禮上，吳妍華校長分享母校未來發展願景，友聲特別做了深入報導，希望學長們繼續支持母校長遠發展。

本期友聲介紹了學長的公司，微機電整合大師 - 晶翔微系統。在交大人投入社會公益方面，則介紹了年輕學長到烏干達當志工的故事。社團活動，則請大家隨著登山社神遊他們直攻和美山頂的足跡。

交大學長們在社會上的傑出表現，總是讓我們與有榮焉。2011 年 VLSI 全球半導體年度盛會上，特別表揚對產業貢獻卓著人士，ERSO Award 頒發給三位得主，其中二位皆為交大校友，分別是勝華科技董事長黃顯雄學長，以及雷凌科技董事長高榮智學長。友聲除了向二位學長高聲賀喜外，下期也將有專文介紹，敬請期待。

交大友聲 社長